[bookmark: _GoBack]ATA da 34ª (trigésima quarta) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Almas, Estado do Tocantins, aos 12 dias do mês de setembro de 2024, às 20:24 min. Foi determinado pelo presidente a verificação da presença dos vereadores, estiveram presentes, Narciso Marcos Alves Borges, Gabriel Quintanilha de C. Lopes, Osvaldo Xavier de Souza, Eurismar Rodrigues Neto, Eleotério Silva Ribeiro F. Neto, Karla Taianna Xavier Franco, José Maria Félix da Silva, Josiane Pimenta e Erivelton Chagas Santos. Em seguida o senhor presidente convidou a vereadora Josiane Pimenta para fazer a leitura bíblica, logo após solicitou a leitura da ata anterior, a ata foi lida, discutida, votada e aprovada por unanimidade de votos. Dando continuidade o senhor presidente solicitou a leitura do Expediente que teve as seguintes matérias:  Requerimento n° 004/2024. Autoria vereadora Josiane Pimenta. Requer ao Executivo Municipal que faça reforma no Centro de Eventos Manoel Alves Cintra. Protocolado dia 12 de setembro de 2024.  Projeto de lei n° 001/2024. Autoria vereador Narcizo Marcos Alves Borges. Dispõe sobre o reconhecimento do Wheeling, “Grau’’, e demais manobras de motocicletas como prática esportiva no âmbito municipal, e dá outras providências. Protocolado dia 12 de setembro de 2024.  Encaminha para a comissão de Constituição, Justiça e Redação. Logo após foi solicitado a leitura da Ordem do dia que teve as seguintes matérias: Requerimento n° 009/2024. Autoria vereador Narcizo Marcos Alves Borges. Solicito ao Poder Executivo Municipal o patrolamento da estrada da zona rural do povoado Sobradinho, e dá outras providências. Protocolado dia 11 de setembro de 2024. O requerimento foi lido, discutido, votado e aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 010/2024. Autoria vereador Narcizo Marcos Alves Borges. Solicito ao Poder Executivo Municipal a reforma da Ponte do Funil, e dá outras providências. Protocolado dia 11 de setembro de 2024. O requerimento foi lido, discutido, votado e aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 011/2024. Autoria vereador Narcizo Marcos Alves Borges. Requer ao Poder Executivo Municipal seja encaminhado a esta Casa de Leis – Projeto de Lei que dispõe sobre a construção de uma área de lazer no Pindurado, e dá outras providências. Protocolado dia 11 de setembro de 2024. O requerimento foi lido, discutido, votado e aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 012/2024. Autoria vereador Narcizo Marcos Alves Borges. Solicito ao Poder Executivo Municipal a reforma da Ponte da Gameleira, e dá outras providências. Protocolado dia 11 de setembro de 2024. O requerimento foi lido, discutido, votado e aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 001/2024. Autoria vereadores Erivelton Chagas Santos, Karla Taianna Xavier Franco, Eurismar Rodrigues Neto, Gabriel Lopes, Eleotério Silva e Osvaldo Xavier de Sousa. Solicito seja oficiado o excelentíssimo Prefeito Municipal para que encaminhe para esta Casas de Leis Projeto de Lei que discipline sobre a doação e construção de áreas para práticas esportivas tais como: pista do grau para realização de manobras e acrobacias em cima de uma moto e de evento de som automotivo, e dá outras providências. Protocolado dia 11 de setembro de 2024. O requerimento foi lido, discutido, votado e aprovado por unanimidade de votos. Pela ordem foi franqueado a tribuna aos visitantes por 5 (cinco) minutos. Fizeram o uso da tribuna Jéssika Borges, Paulo Cortez, Hugo, Kaio, Valdieslei, Oz éias e Thiago. Não havendo mais quem quisesse usar tribuna, então o senhor presidente franqueou a tribuna aos vereadores por 10 (dez) minutos. Fizeram o uso da tribuna os vereadores Narciso Marcos Alves Borges e Osvaldo Xavier de Sousa. Por questões de ordem e decoro foi encerrada a sessão legislativa, que será lavrada em ata depois de lida, discutida e votada será assinada por todos os vereadores presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de Almas, Estado do Tocantins, aos 12 dias de setembro de 2024.
